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Отчет
о проделанной работе Единой детско-юношеской организации 
 «Юные Кадыровцы» за август 2019 года.

          В ЕДЮО «Юные Кадыровцы»  входят обучающиеся  9-11 классов, 
в количестве 10 человек.  Лидером   является Юсупова Лайла.
          Цель организации – воспитать  обучающихся на лучших традициях, обычаях  чеченского народа, достойными  гражданами Отечества, сохранение единства, мира и дружбы между народами.
Также целью организации является:
         - изучение жизни и деятельности первого Президента ЧРА-Х. Кадырова;
         - изучение культуры народов Чечни;
         -создание летописи родных мест;
         -сбор материалов о тех, кто защищал Родину, оказание  им помощи
         - активное участие в кружках, отрядах;
         - активное закрепление знаний по предметам;
         -участие в смотрах, соревнованиях ,слетах, конкурсах по основным направлениям.
            ЕДЮО «Юные Кадыровцы» с 15 августа по 23 августа 2019 года в школе провели ряд мероприятий, посвященных 68-й годовщине со дня рождения первого Президента ЧР, Героя России А-Х.Кадырова.
          - Были оформлены стенды и газеты.
- ЕДЮО «Юные Кадыровцы»  провели  конкурс рисунков  на тему «Всегда в наших сердцах» и конкурс чтецов «Помним и Любим», посвященный 68-й годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, Героя России А-Х.Кадырова. 
Победителями  конкурсов  стали  ученица 8в класса Ацаева Тамила,  ученик 8б класса Сайдулаев Малик за лучший рисунок. Ученики были награждены   грамотами. 
          -ЕДЮО «Юные Кадыровцы»  22 августа 2019 года провели конкурс стихов «Но ты сказал народу честно, нам нужен мир любой ценой». Стихи, посвященные Первому Президенту Чеченской Республики, Герою России А-Х. А. Кадырову, являются почтением памяти достойнейшего человека, боровшегося за благо своего народа.  В конкурсе  участвовали дети от 9 до 13 лет.  Конкурс прошел в теплой творческой атмосфере. Детям очень понравились стихи, приуроченные к 68-годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, Героя России А.А.Кадырова. 
Было видно, что каждый ученик, вкладывает душу в своё исполнение и сопереживает за своих товарищей, желая им успеха. Все участники отмечены грамотами за активное участие в данном мероприятии.
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           -ЕДЮО «Юные Кадыровцы» провели смотр патриотических песен, посвященных 68-й годовщине со дня рождения первого Президента ЧР, героя России А-Х.Кадырова. В наших сердцах навсегда останется память о чеченском лидере, отдавшем свою жизнь ради мира и блага своего народа.  Дала г1азот кьобал дойла цуьнан! 
        Наиболее отличившиеся учащиеся были награждены  грамотами.
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      Зам. директора по ВР:                            М.Б. Ахметханова
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  Справка   о проведении мероприятий ,   приуроченных    68 - годовщине со дня рождения п ервого Президента ЧР,    Героя России Ахмад  –   Хаджи Кадырова     МБ ОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа»                      С 15 августа по 23   августа  2019 года  в   школе   про ведено ряд мероприя тий,  посвященных Дню рождения Ахмад - Х аджи   Кадырова.                  -   Были оформлены стенды и газеты.       -   14 августа 2019 года учащиеся МБОУ «Первомайская СОШ» под  руководством классных руководителей З.М.Бибиевой и Х.А.Тилековой посетили  Музей имени Ахмат - Хаджи Кадырова   (Дала г1азот къобалдойла цуьнан)   на  территории Мемориального комплекса «Аллея Славы».     Здесь ребята увидели и  завораживающие своим великолепием  картины,  и личные вещи и фотографии из  жизни Ахмат - Хаджи Кадырова  (Дала г1азо т къобалдойла цуьнан) .  Увидели  портреты Героев Советского Союза, узнали об их подвигах и боевой славе, посетили  вечный огонь. А также учащиеся увидели рабочий кабинет Первого Президента,  увидели последний документ, подписанный им, рабочий стол, за которым   принимались важнейшие для Чеченской Республики решения и личные вещи Ахмат - Хаджи Кадырова  (Дала г1азот къобалдойла цуьнан) , его награды, его публикации,  его портрет, относящиеся к последним месяцам его жизни.     -   Были проведены     конкурс рисунков     на тему « Всегда в наших сердцах» и  кон курс чтецов «П омним   и Любим »,   посвященный   68 - й годовщине со дня рождения  Первого Президента ЧР, Героя России А - Х.Кадырова . Победителя ми     конкурсов     стали     ученица 8в   класса  Ацаева Тамила,  ученик 8б   кл асса Сайдулаев Малик  за  лу чший рисунок. Ученики были награждены     грамотами.                   -   Общешкольное меропри ятие, посвященное Дню рождения П ервого  Президента ЧР, Героя России А - Х.Кадырова «Во имя будущего ». Провела это  мероприяти е учитель   начальных классов    З.М.Бибиева с учащим ися  3 , 4   классов.   На мероприятии звучали стихи, посвященные   68 - й годовщине со дня рождения  Первого Президента ЧР, Героя России А - Х.Кадырова , слова благодарности,   выражали ,    как и учащиеся самых младших классов, так и преподаватели школы,  искренне вос хищаясь мужеством и отвагой своего лидера.               -   22 августа 2019 года провели конкурс стихов «Но ты сказал народу честно,  нам нужен мир любой ценой». Стихи, посвященные Первому П резиденту  Чеченской  Республики, Г ерою России А - Х . А. Кадырову, являются   почтением памяти  достойнейшего человека, боро вшегося за благо своего народа.  В конкурсе   участвовали дети от 9 до 13 лет.   Конкурс прошел в теплой творческой атмосфере.  Детям очень понравились стихи,  приуроченные   к 68 - годовщине со дня рождения  Первого Пр езидента ЧР, Героя России А.А.Кадырова . Б ыло видно, что каждый  ученик, вкладывает душу в своё исполнение и сопереживает за своих товарищей,  желая им успеха. Все участники отмечены грамотами за активное участие в данном  мероприятии.                -   Смотр патр иотических песен, посвященных 68 - й годовщине со дня рождения  первого Президента ЧР, героя России А - Х.Кадырова.    
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Справка

о проведении мероприятий, приуроченных 


68-годовщине со дня рождения первого Президента ЧР, 

Героя России Ахмад – Хаджи Кадырова 


МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» 

             С 15 августа по 23 августа 2019 года в школе проведено ряд мероприятий, посвященных Дню рождения Ахмад-Хаджи Кадырова. 

             - Были оформлены стенды и газеты.

   - 14 августа 2019 года учащиеся МБОУ «Первомайская СОШ» под руководством классных руководителей З.М.Бибиевой и Х.А.Тилековой посетили Музей имени Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала г1азот къобалдойла цуьнан) на территории Мемориального комплекса «Аллея Славы».  Здесь ребята увидели и завораживающие своим великолепием  картины,  и личные вещи и фотографии из жизни Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала г1азот къобалдойла цуьнан).  Увидели портреты Героев Советского Союза, узнали об их подвигах и боевой славе, посетили вечный огонь. А также учащиеся увидели рабочий кабинет Первого Президента, увидели последний документ, подписанный им, рабочий стол, за которым принимались важнейшие для Чеченской Республики решения и личные вещи Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала г1азот къобалдойла цуьнан), его награды, его публикации, его портрет, относящиеся к последним месяцам его жизни. 

- Были проведены  конкурс рисунков  на тему «Всегда в наших сердцах» и конкурс чтецов «Помним и Любим», посвященный 68-й годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, Героя России А-Х.Кадырова. Победителями  конкурсов  стали  ученица 8в класса Ацаева Тамила,  ученик 8б класса Сайдулаев Малик за лучший рисунок. Ученики были награждены   грамотами. 

            - Общешкольное мероприятие, посвященное Дню рождения Первого Президента ЧР, Героя России А-Х.Кадырова «Во имя будущего». Провела это мероприятие учитель начальных классов  З.М.Бибиева с учащимися 3, 4 классов.

На мероприятии звучали стихи, посвященные 68-й годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, Героя России А-Х.Кадырова, слова благодарности,  выражали,  как и учащиеся самых младших классов, так и преподаватели школы, искренне восхищаясь мужеством и отвагой своего лидера.

           - 22 августа 2019 года провели конкурс стихов «Но ты сказал народу честно, нам нужен мир любой ценой». Стихи, посвященные Первому Президенту Чеченской Республики, Герою России А-Х. А. Кадырову, являются почтением памяти достойнейшего человека, боровшегося за благо своего народа.  В конкурсе  участвовали дети от 9 до 13 лет.  Конкурс прошел в теплой творческой атмосфере. Детям очень понравились стихи, приуроченные к 68-годовщине со дня рождения Первого Президента ЧР, Героя России А.А.Кадырова. Было видно, что каждый ученик, вкладывает душу в своё исполнение и сопереживает за своих товарищей, желая им успеха. Все участники отмечены грамотами за активное участие в данном мероприятии.

            - Смотр патриотических песен, посвященных 68-й годовщине со дня рождения первого Президента ЧР, героя России А-Х.Кадырова.

          - 22 августа 2019 года зам. директора по ВР М.Б.Ахметханова провела конкурс стихов на тему «Но ты сказал народу честно, нам нужен мир любой ценой»,  посвященный 68-годовщине Первого Президента ЧР, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. Ахмат-Хаджи Кадыров стал родным и близким человеком для всего чеченского народа,  для всех людей, кому небезразлична судьба чеченского народа. 

         - Учителями физкультуры были проведены спортивные соревнования 

по шахматам между 9-11 классами.

          - Провели религиозный обряд «Мовлид», посвященный  68-й годовщине со дня рождения первого Президента ЧР, героя России А-Х.Кадырова.

        В наших сердцах навсегда останется память о чеченском лидере, отдавшем свою жизнь ради мира и блага своего народа.  Дала г1азот кьобал дойла цуьнан! 

        Наиболее отличившиеся учащиеся были награждены  грамотами.
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      Зам. директора по ВР:                            М.Б. Ахметханова


image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




image4.jpeg




